

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта

«Про затвердження Положення про надання дозволу на експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на території м. Красноармійськ».

Регуляторний акт – рішення виконкому Красноармійської міської ради «Про затвердження Положення про надання дозволу на експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на території м. Красноармійськ».

Виконавець заходів з відстеження – відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та адміністративної роботи Красноармійської міської ради.

Ціль прийняття акта:

- визначення чіткого порядку видачі дозволу на експлуатацію об'єкта поводження з небезпечними відходами;
- зменшення забруднення навколишнього природного середовища;
- зменшення кількості підприємств – порушників природоохоронного законодавства.

Строк виконання заходів з відстеження – 30 днів (11.09.2013 – 11.10.2013).

Тип відстеження – базове.

Метод одержання результатів відстеження – моніторинг ефективності дії регуляторного акту.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також спосіб и одержання даних:

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу даних про кількість заяв від суб'єктів господарювання щодо надання дозволу на експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на території міста.

Показники результативності:

Для відстеження результативності цього регуляторного акта, виходячи з цілей державного регулювання, обрано такий показник:

- кількість заяв від суб'єктів господарювання щодо надання дозволу на експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на території міста (у 2012 р. – 0).

Висновки та рекомендації:

Прийняття даного рішення забезпечить зменшення кількості небезпечних відходів, що накопичуються на території суб'єктів господарювання, більш чіткий облік утворення та утилізації відходів, запобігання їх негативному впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини, а також виконання на належному рівні заходів з покращення стану навколишнього середовища.